
Fenntartói értékelés  

az Evangélikus Egyházi Óvoda (Soltvadkert) nevelési-oktatási intézmény 2021/2022. nevelési évi 

munkájáról 

 

 

Az Evangélikus Egyházi Óvoda (Soltvadkert) nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának 
vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat javasoljuk. 

Törvényes működés 
Az óvoda a jogszabályok alapján szakmailag és pénzügyi szempontból is rendben működik.  
Minden személyi, tárgyi és infrastrukturális feltétel rendelkezésre áll. 
 
Legnagyobb kihívások 
Egyre kevesebb gyermek születik a városban, ami érezhető az óvodai jelentkezések létszámán is -   
ennek érdekében hívogató programmal készültek a város gyermekeinek. Ennek eredménye, hogy az 
alacsony gyermeklétszám ellenére meg tudták tartani a saját létszámukat, sőt, növelni tudták a 
kihasználtsági mutatót, nőtt a beiratkozók száma. 
 
Kiemelkedő sikerek, sajátságok 
A kiemelt célok, tervezett fejlesztések sikeresen megvalósultak a korábban elmaradt programokkal 
egyetemben, eredményekben és eseményekben gazdag volt a tanév. A járványügyi helyzet 
intézkedési tervéhez és protokolljához alkalmazkodva végezték a nevelő-oktató munkát, intézményi 
bezárásra, rendkívüli szünet elrendelésére nem került sor. 
Az intézményben eredményes nevelő-oktató munka folyik, innovatív, elhívatott fejlődni vágyó 
pedagógusok irányításával, jól tudnak csapatban is dolgozni. A tudásmegosztásra nagy hangsúlyt 
fektetnek, a fiatalabb generáció segíti az tapasztaltabbakat az infokommunikációs eszközök 
használatában, a régebb óta pályán lévők pedig tapasztalataikat és tudásukat adják át, több 
pályázati kiírásra reagáltak eredményesen. Kiemelten figyelnek arra, hogy a keresztyén értékek 
átadása is magas szinten valósulhasson meg. 
 
Esetleges további feladatok 
Továbbra is nagy hangsúlyt kell fektetni arra az előkészítő munkára, amellyel bevonzhatják a város 
gyermekeit az óvodába. 
 
Egyéb 
A munkatársak rendkívül elfáradtak, így fontos odafigyelni a lelki egészségükre, a támogatásra, 
rekreációra, hogy a következő nevelési évben is jól tudjanak teljesíteni.  
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a 2021/22-es nevelési évre vonatkozóan 

 
A nevelési év során intézményi bezárásra, rendkívüli szünet 

elrendelésére nem került sor. A nevelőtestület nyitott és befogadó az 
újra. A szakmai együttműködés, a konstruktív együtt gondolkodás 
jellemzi az intézmény belső kapcsolatrendszerét. A szervezeten belüli 
információáramlás rendje kialakított. Az együttműködés fő célja az 
intézményben folyó nevelő-oktató munka színvonalának és 
minőségének segítése, fenntartása. 

Az óvoda egy olyan befogadó közösség, ahol mindenkinek 
legfontosabb értéke a gyermek. Az intézményben dolgozók 
rugalmassága, óvoda és gyermekek iránti elköteleződése segíti a 
nehézségek leküzdését, a nevelési év sikeres lezárását. 

A gyermekek szüleivel való kapcsolattartás formái jól működnek, 
biztosítják a szülők számára, hogy hozzájussanak az intézménnyel és 
gyermekükkel kapcsolatos információkhoz (napi beszélgetések, szülői 
értekezletek, fogadóórák a szülőket évente két alkalommal tájékoztatják 
gyermekük fejlődéséről, közös munka délutánok, fórumok során). 

A vezetés támogatja az óvodapedagógusok továbbképzéseken 
való részvételét, akik nyitottak az új ötletek megvalósítására, a 
javaslatokhoz, a változásokhoz, a felmerült ötletekhez pozitívan 
viszonyulnak. 
A soltvadkerti Evangélikus Egyházi Óvodában az éves, aktuális 
beszámoló alapján mind az átfogó intézményi beszámolót mind az 
intézményvezető munkáját a 2020-21-es nevelési évre a 3/2-2021. 
presbitériumi határozat és az ide tartózó szabályzatok alapján 
elfogadom. 
 
Soltvadkert, 2022. 08. 31. 
 
 
 
 
 
                                                                   Homoki Pál  
       fenntartó  esperes 


